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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 

27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

realizou-se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os 

trabalhos da Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim 

de Piranhas, sob a Presidência do Vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 

2ª (segunda) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim de 

Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores  

Emanoel Renege Soares Batista, Davy Soares da Costa, João Dantas Saraiva, 

João Maria de Oliveira Gonçalves,  Fabricio Antonio dos Santos acusando o livro 

de presença o comparecimento de 08 (oito) vereadores. Verificou-se a ausência 

dos vereadores, José Gomes da Silva, Gutemberg Dantas de Queiróz e Valmir 

Pereira da Costa Neto. O Senhor Presidente Vereador Emanoel Renege Soares 

Batista, invocando o nome de Deus e na presença de 06 (seis) Senhoras e 

Senhores Vereadores declarou aberta a Sessão e convidou o 1º Secretario 

Vereador Davy Soares da Costa, para Secretariar os trabalhos da Sessão. 

LEITURA DA ATA: O Senhor secretário procedeu à leitura da sessão anterior, o 

senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, a mesma foi 

submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. 

EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento do Projeto de Lei nº 

001/2025, de autoria da Mesa Diretora que Dispõe sobre a alienação de bens 

móveis inservíveis da Câmara Municipal de Jardim de Piranhas/RN, mediante 

doação para instituições públicas ou entidades sem fins lucrativos. . Projeto de 

Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria do vereador Francisco Junior Alves 

que concede Título de Cidadã Jardinense a Dra.  Anesla  Yanne de Araújo Lira.  

Decreto Legislativo nº 002/2025, de autoria do mesmo Edil, que concede Título 

de Cidadão Jardinense a Odontologo João Paulo da Silva. Requerimento nº 

003/2025, de autoria do vereador João Dantas Saraiva ao Prefeito Municipal 

para  que seja realizada a construção de uma passagem molhada no riacho de 

Zezinho de Lica, que dá acesso à Comunidade Assembleia. Justifica-se tal 

solicitação pelo fato de que, em períodos chuvosos, o referido trecho torna-se 

intrafegável, dificultando o deslocamento dos moradores e comprometendo o 

acesso de veículos, inclusive ambulâncias e transporte escolar. A construção 

dessa passagem molhada garantirá melhor mobilidade, segurança e qualidade 

de vida para a população local.  Requerimento nº 004/2025, de autoria do mesmo 

Edil ao  Prefeito Municipal solicitando a aquisição de um tomógrafo para a 

Unidade Mista de Saúde Francisco Pereira Mariz. A presente solicitação se 

justifica pela necessidade urgente de oferecer exames de imagem mais precisos 

à população do município, garantindo diagnósticos mais rápidos e eficientes, 

além de reduzir a necessidade de deslocamento de pacientes para outras 
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cidades em busca desse serviço essencial. Requerimento nº 005/2025, de 

autoria do vereador João Maria de Oliveira Gonçalves ao Deputado Federal João 

Maia, a destinação de emenda parlamentar para a construção de dois pórticos 

para as entradas da nossa cidade. requerimento nº 006/2025, de autoria do 

mesmo Edil requerendo ao apelo ao Prefeito e ao Secretário Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos de Jardim de Piranhas, a fim de que se adotem medidas 

necessárias com vistas à realização da Pavimentação, drenagem e Calçamento 

da Rua José Pereira da Silva, no Bairro Novo Jardim. Requerimento nº 007/2025, 

de autoria do mesmo Edil ao Deputado Federal João Maia, a destinação de 

emenda parlamentar para a construção de estátua de santa Rita de Cássia nas 

proximidades do Santuário das rosas de santa Rita de Cássia.  Requerimento nº 

008/2025, de autoria do vereador Francisco Junior Alves solicitando seja inserido 

em ata, Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Alzira Damasceno   ocorrido 

nesta cidade e que a família seja comunicada deste ato. GRANDE 

EXPEDIENTE:  não há inscrição de orador. ORDEM DO DIA: Não constou 

matéria para discussão e votação. Em seguida o senhor o Presidente em 

comunhão e com aprovação do plenário e de acordo com as normas regimentais, 

foram formadas as Comissões Permanentes da Câmara Municipal, ficando 

assim compostas: COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

FINAL, PRESIDENTE- vereador: João Dantas Saraiva, VICE-PRESIDENTE: 

Vereador Fabricio Antônio dos Santos, MEMBRO: vereador Davy Soares da 

Costas. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO:  PRESIDENTE: Vereador 

Davy Soares da Costa, VICE-PRESIDENTE: Vereador João Maria de Oliveira 

Gonçalves, MEMBRO: Vereador Francisco Junior Alves. COMISSÃO DE 

PLANEJAMENTO URBANO, HABITAÇÃO E TRANSPORTES:  PRESIDENTE: 

Vereador João Maria de Oliveira Gonçalves VICE-PRESIDENTE: vereador Davy 

Soares da Costa, MEMBRO: vereador Francisco Junior Alves, COMISSÃO DE 

EDUCAÇÃO, SAÚDE, ASSISTÊNCIA SOCAIL E MEIO AMBIENTE:  

PRESIDENTE: Vereador Fabricio Antônio dos Santos, VICE-PRESIDENTE: 

João Dantas Saraiva e MEMBRO: vereador João Maria de Oliveira Gonçalves. 

Portanto ficam formadas as comissões permanentes da Câmara Municipal.   O 

Senhor presidente passou para a Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto 

de Lei nº 001/2025 e para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final o 

Projeto de Resolução º 001/2025, e os Projetos de Decretos Legislativos nºs 001 

e 002/2025. Ficam em pauta para discussão e votação os requerimentos nºs 003 

ao 007/2023. EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente facultou a 

palavra, fez uso o vereador JOÃO DANTAS SARAIVA, cumprimentou a todos 

e falou da pré candidatura do ex-prefeito Antônio Macaco para deputado 

estadual, uma pessoa que todos conhecem, um líder político de nossa cidade, 

Isso é muito importante para a nossa população, pois teremos um representante 
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em Jardim a nível estadual. solidarizou-se com os familiares de Dona Alzira, 

muito sua amiga. O vereador FRANCISCO JUNIOR ALVES que cumprimentou 

a todos e iniciou falando a respeito da importância dos nossos trabalhos 

legislativos. Externou seus votos de pesar pelo falecimento da Sra.  Alzira 

Damasceno e se solidarizou com todos os familiares. Parabenizou a nossa 

governadora Fatima Bezerra pela conclusão dos trabalhos da RN 288, um sonho 

de todos que trafegam naquele setor, faltando apenas a sinalização. Essa foi 

uma luta do nosso Prefeito, vereadores e Deputados. Falou também a respeito 

da conclusão dos trabalhos da barragem de Oiticica, que será inaugura no dia 

19 de março, com a presença do nosso Presidente Lula, da governadora Fátima 

Bezerra e várias lideranças. Falou sobre a pre candidatura do ex-prefeito Antônio 

Macaco pra Deputado Estadual.  O Vereador DAVY SOARES DA COSTA, 

cumprimentou a todos os presentes, ouvintes e internautas, dizendo que 

agradecia ao Prefeito e o secretário de Obras pelo atendimento aos pedidos 

necessários da nossa população, dando suporte principalmente aos moradores 

da zona rural, que devido ao período invernoso tudo se complica. Parabenizou 

a sua tia Alane Soares, que está aniversariando hoje, que Deus abençoe você 

com muita paz e saúde.  Externou seu sentimento a todos os familiares de  Dona 

Alzira uma pessoa bastante popular. O vereador FABRICIO ANTONIO DOS 

SANTOS, usou da palavra e cumprimentou a todos os presentes, agradeceu ao 

povo de Jardim que nos deu a oportunidade de estar aqui como representante 

do poco. Parabenizou ao ex-prefeito Antônio Macaco por se lançar a pré 

candidato a Deputado Estadual nas eleições de 2026, Jardim só tem a ganhar 

com ele nos representando. Se solidarizou com os familiares de Dona Alzira, a 

qual contagiava a todos por onde passava com sua alegria. Fez um apelo ao 

secretário de obras para que o mesmo olhe com bons olhos para o bairro Novo 

Jardim, tem muito lixo que não foi retirado e está precisando de uma limpeza nos 

bueiros do município. O Sr. presidente vereador EMANOEL RENEGE SOARES 

BATISTA usou da palavra para prestar seus sentimentos aos familiares de Dona 

Alzira, e pediu a Deus que conforte o coração de todos. Agradeceu a 

Governadora Fátima Bezerra por tudo que tem feito por nosso município, ela 

atendeu ao pedido do nosso prefeito em colocar mais uma camada de asfalto na 

nossa estrada, está sendo quase concluída. Comentou a respeito da pré 

candidatura do ex-prefeito Antônio Macaco a Deputado Estadual, um homem 

que se importa bastante pelo povo de Jardim, que nunca para de ajudar, um 

nome com muita credibilidade que só fala de bem e estamos todos aqui para 

ajudar. Desejou um ótimo final de semana e um bom carnaval para todos, quem 

vai viajar tenha cuidado com as estradas.  ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, designando 

outra para o dia 06 de março de 2025, do que para constar lavrou-se a presente 
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ata, que depois de lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e demais Vereadores presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges 

Marques a digitei. Sala das Sessões, em 27 de fevereiro de 2025.  
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